TEMA YPOKA:

«[Tnockaga cuctema
CXOAAWUXCa CUN.
OnpepeneHue
PABHOAEUCTBYHOLLEU
AHANTUTUYECKUM cnocobom»



TTpoekuma cuner Ha ocb

* [1poeKumns cunbl Ha OCb
onpeaenseTca OTPe3koM OCH,
F OTCEeKaeMbIM
nepneHamKynapamu,
OnyLLUEeHHbIMU Ha 0Cb U3 Ha4yana
F, M KOHLa BekTopa (puc. 3.1).
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Puc. 3.2

Fix=F) cgs a1 > 0: F2y = F cos a2 = - F; ¢os Po:
¢os o2 = ¢os (180° — B2) = — cos 2
F3,=F3c0s90°=0; Fyx =F4 cosl80°=-Fy.

Ny

* Benu4uHa npoekuyuu cusibl Ha

OCb PaBHa NPOU3BEAEHMIO
MOZYNA CUNbl Ha KOCUHYC yrna
MeXay BEKTOPOM CUMbI U
NOIOXUMEIIbHbIM
HanpaesieHuem ocu. Takum
00pa3om, NPoeKLNs UMEET
3HaK: NOMOXUMebHbIU NpU
00UHaK080OM HanpasieHuu
BEKTOpa CUmbl 1 OCK 1
ompuyameribHbIU Npw
HanpaBneHun 8 CMOPOHY
ompuyamersibHoU nosnyocu
(puc. 3.2).



0 X
Puc. 3.3

F,=Fcosa > 0;

Fy=Fcosf = Fsina > 0.

o [Ipoekuus cusnbl Ha 08e 83aUMHO
nepneHOUKynsapHble ocu (puc. 3.3).



OnpeaeneHue pasHOAeUCTBYHOLWEW
CUCTEMBL CUN GHANUTUYECKUM crnocobom

 BenunynHa paBHOAENCTBYHOLLEN paBHa
BEKTOPHOW (FeOMETPUYECKOMN) CyMme
BEKTOPOB cucteMbl cuil. Onpegensem

; PaBHOAEMCTBYHOLLLYIO FEOMETPUYECKUM
CNocoooMm.

Puc.34 o BpiBEpem cructemy KOOpauHaT, onpeaeniv
NPOMOPLIUM BCEX 3adaHHbIX BEKTOPOB Ha 3TK

? ocu (puc. 3.4, a).
Fz F3
 CknaabiBaem NpoeKLmMn BCeX BEKTOPOB Ha
Fy z ocn x u y (puc. 3.4, 6).
£y F F/Fg," [-st
0 /‘—F‘:’_" x FEI=FII+F2I+F3:+F4Z; FEy=FIy+F2y+E¥y+F4y:
Fix :

6 : ;
) F31=2Fk1? ng=szy-
0 0



 Mogaynb (BENMYMHY) paBHOOENCTBYIOLLEN MOXHO HAWUTK
Mo 13BECTHLIM NPOEKLMAM:

Fg=/Fi, +F},

* HampasiieHre BEKTOpa PaBHOAECUCTBYIOIIEW MOXKHO
ONpEeICINUTh MO BEJIMYMHAM U 3HaKaM KOCHUHYCOB
YIJIOB, 00pa3yeMbIX PAaBHOJICHUCTBYIOIICH C OCSIMMU
KoopauHar (puc. 3.5).
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; Ycrnoeus ﬁClBFlaBQCMQ NAOCKOU CUCTEMBI

CXOAAWMUXCA CUN B AHANTUTUYECKOU popme

* [/lcxodd 13 Toro, YTO paBHOAEWCTBYHOLWAa paBHa
HYTT0, NOMYyYUM:

ey =) Fpe=0;
Fx=\/F§,+F§y=>p§y=§p::=o,
Fy = 0.



[lockas cucmema cXo0aWuxcs curn
Haxooumcs 8 pagHo8ecuUU, ecru
anzebpauyeckas cymma npoekyuti ecex
cus1 cucmeMab| Ha f1100yto 0Cb pasHa

n HYTIfO.

% Frz =0i  Cycrema ypasHeHMil paBHOBECHS MMOCKON
i - CXomsLLencs cucTembl Cun:

Tk B 3a4a4ax KoopanHaTHble OCK BbIOUPAIOT

TaK, YToObI peLLeHue ObIno Hanbonee
npocTbIM. XKenaTenbHo, YTobb! XOTS Obl
OHa HEM3BECTHAsA Cua coBragana c
OCb0 KOOP/MHAT.



NpoeKuMn npeacTasneHHbIX Ha puc. 3.6 cun.

Pewenuef

By Fi; = Ficosay; F13=—F1 cos0° <0
Fly=F1Wﬁ|; F1y=F1C0890°=0;

- F, Fp: = Facosap = —=Fycos a;
2
2 \ ® ah = 180° —ag; Fp <0;

o X o
m Foy = Focos 3 > 0
F’ >‘:‘&L F3; = F300890° = 0;
Pa F F3y=F3006[33=F3008180°;
Puc.3.6 FSy - —F3 <0:

Fir = Fycosay > 0;
Fyy = Fyo08 3y = —Fycos 3};



PABHOAEUCTBYHOLLEWN NIOCKOU CUCTEMBL CXOAALUXCS
CUN GHASTUTUYECKUM CNOCO6OM.

y * 1. Onpegensiem npoexuum
BCEX CuI cucTeMbl Ha Ox
(puc. 3.7, a):

F]; —~ 10'C0830°;

F]I = 10-0,866 = 8,66 xH;
Fy, = 20-cos 180° = —20xH;
F3; = 15 c0s45°;

F3, = 150,707 = 10, 6xH.

Puc. 3.7a



 Cnoxue anredbpanveckut NPoeKLnn, Nony4mm
Npoekuuo paBHodencTaytoLlen Ha ocb OX.

Fxr = Flz + FQz . B R’lr;
FZX =8,66-20+ 10,6 =- 0,735 kH

3HAK TOBOPHUT O TOM, YTO
PABHOJICMCTBYIOIIAA HAIPABJIEH BJIEBO.



NPOEKLMIA, Mony4Ynum BennyuHy npoekuun Oy.

Puc. 3.76

Fi, =10-¢c0860°; Fy, =10-0,5= 5kH;
Foy =20-cos90° = 0,
Fy, =15-c0s135% Fy, = —15-0,707 = —10,6xH.
o Cnoxwus aJ'II'e6pa|/1L|eCKM 3HAa4YeHUdA

NPOEKLWIA, NMOMYYUM BENNYUHY
NPOEKLMI PaBHOLENCTBYIOLLEN HA OCb
Oy.

Fg, =5- 106xH = —5,6xH.

3HaK MPOEKLMN COOTBETCTBYET HaNPaBlEHNIO BHU3.
CnepoBaresnibHO, PAaBHOLENCTBYIOLLAsA HanpaBrieHa BMeBo 1
BHUM3 (puc. 3.70).
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OnpegengeM MOZVIE PaBHOACHCTEVIONIEH 110 BETHIMHAM IPOEKITHHA:

A\ F3=1/F§z+%;

\ Fy = 1/0,735? + 5,62 = 5,65kH.

4. OnpegendeM 3Ha9eHHe VI1a PaBHOACHCTRYIOMEH ¢ ockro Ox:

CosQqz = F—&; oS @y = -03735

I 9,69
H 3Ha49eHHe yTaa ¢ ocsio Oy:

=-0,13; «) =82°3(

cosayz%; cosa,=¥=—0,991; ay = 7°30';

ap = 180° — a; = 97°30"; a, = 180° - o, = 172°30".

-
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3BeCTHbI NpoeKLmmn OBYX CKN CUCTEMbI HA B3aUMHO
nepneHankynsapHole ock Ox n Oy:
F, =10kH; F, =S kH;
X 2X
F1y =-2 kH; F2y= 6 kH.
Onpenenutb, YeMy paBHa W Kak HanpaBneHa TPeTbd

cuna CUCTEMBI.
PeweHue

1. Y3 ypaBHEHNN paBHOBECKS CUCTEMbI OMNPEAENSEM:

Y Fy=0 Byt Fyt+Py=0 10454 P, =0 Fyy=-15kH,



2. ['lo nonyyeHHbIM BENUYMHAM NPOoeKL onpeaensem
MOAYMNb CUMbI:

F3=\/F§+F§y; Fy = 15% 4+ 4¢ = 15,52 kH.

HanpasneHue BekTopa Cumbl
oTHocuTesbHO ocu Ox (puc. 3.8):

005ty = %; cosa,=-1-51—55-2- = =096 = o, = 14’50,

Yron ¢ ocbto Ox ByaeT paBeH

az = 180° — o, = 165°10'.




